

разряда в опытно-конструкторском бюро «Новатор» оборонной промышленности.

С 2007 года в Асбестовском городском округе знаком отличия «Материнская Доблесть» награждены 80 женщин из них I степени – 1 знак, II степени – 3 знака, остальные III степени.



Источни

Асбест

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ БЕСПЛАТНАЯ РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА 16+

№ 9
(515)

12.03.2021

20 000
экземпляров

КОРРЕКЦИОННАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ ВНОВЬ ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ ЗНАНИЙ И ДОБРА ДЛЯ СВОИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

Школьные годы – трудная, но светлая пора в жизни каждого человека, оставляющая в душе след добра, радостных дружеских воспоминаний, открывающая двери в профессиональное будущее.

Система современного образования сегодня предоставляет родителям возможность выбора той или иной образовательной организации, в которой смогут учиться все дети, дети, разные по своему развитию и особенностям, но такие одинаковые в объемах измерения родительской любви и заботы.

Выбор образовательной организации не прост, и он касается самых разных сторон жизнедеятельности школы. Это и педагогический уровень, качество предоставляемых образовательных услуг, и объем возможностей получения дополнительного образования, и общая атмосфера в школе, и разнообразные формы работы с детьми не только в учебное время, но и в организации досуга. Но самое главное – насколько школа готова учитывать индивидуальные особенности развития каждого ребенка, принять его таким, какой он есть, помогать справляться с трудностями в учебе, развитии, воспитании.

Именно по такому непростому направлению в образовании детей с ограниченными возможностями здоровья уже 54 года работает в городе Асбесте коррекционная школа-интернат. Здесь обучаются такие же дети, как и в других школах города – дети, желающие много знать и уметь, открытые и талантливые. Ежегодно Асбестовская школа-интернат открывает свои двери для более чем 350 детей.

Асбестовская школа-интернат – дом знаний, в который с радостью и желанием идут ребята. Дети в этой школе не только получают знания по предметам, но и учатся общаться, дружить, трудиться. Система школы учитывает весь биометрический процесс закономерностей умственной работоспособности детей и подростков. Образовательный процесс школы охватывает режим полного дня. Первая половина дня – учебные занятия, проводимые по адаптированным основным общеобразовательным программам в соответствии с требованиями современных Стандартов. Вторая половина дня организована в режиме групп продленного дня, реализации программы внеурочной деятельности. Опытные и внима-

тельные педагоги-воспитатели организуют самоподготовку, воспитательские и спортивные часы, школьные праздники, кружковые занятия по интересам детей. Особое внимание школа уделяет укреплению и сохранению здоровья обучающихся. На достаточном профессиональном уровне проводятся спортивные-оздоровительные мероприятия, организована работа по специальному медицинскому сопровождению детей, оказанию квалифицированной медицинской помощи, предоставлению качественного и полноценного питания.

Обязательными предметами учебного плана школы являются индивидуальные и групповые коррекционные занятия. Большую помощь в этом оказывают учителя в школе: сенсорные комнаты, кабинеты учителей – логопедов, психологов, современная техническая оснащение кабинетов. В сочетании с уроками физкультуры, занятиями ЛФК, проводятся уроки ритмики, которые помогают совершенствовать двигательные навыки. Также ведется работа по взаимодействию с учреждениями дополнительного образования города. Наши дети всегда теп-

ло встречает городская детская библиотека, Центр детского творчества, Центр народной культуры «Лад», Станция юных натуралистов, реабилитационный центр «Радуга». С выбором профессии выпускникам школы помогают учреждения профессионального образования – Асбестовский политехникум и медицинский колледж. Школа благодарна всем за помощь в образовании своих детей. В силу своих способностей обучающиеся школы принимают активное участие в различных олимпиадах, конкурсах, фестивалях городского, областного, районного уровня, занимают призовые места, награждаются грамотами, дипломами и благодарственными письмами, памятными призами и подарками. Достичь таких результатов помогает детям творческий, терпеливый педагогический коллектив профессионалов своего дела.

Слова искренней благодарности и добрых пожеланий выражают родители и выпускники. С глубоким чувством уважения и признательности к профессиональному труду педагогов коррекционной школы отнеслись коллеги из общеобразовательных школ города и области. Успешно подготовленные и

Успешно подготовленные и

Воробьева Юлия Васильевна,
заместитель директора
школы по
учебно-воспитательной работе

Успешно подготовленные и